
湖南省商务厅

19

日透露 ，从

2016

年开始，湖南将在全省所有贫

困县全面推广电商扶贫工作， 解决

农产品卖难问题。

湖南电商扶贫专项工作规划拟

以全省

51

个贫困县为重点区域，以全

省

8000

个建档立卡贫困村为重点对

象。围绕“农产品进城”痛点，以市场化

手段在全省开展电商扶贫工作， 具体

工作为在贫困县推广“互联网

+

特色农

产品” 电商模式， 解决农产品卖难问

题；开设贫困县地方特色馆；通过众筹

模式进行“精准扶贫”；推动“农村商贸

综合服务体电商模式”在贫困县落地；

利用电子商务智慧旅游带动经济发

展；支持贫困户通过电商创业；加大电

商知识扶贫力度等。

省商务厅表示， 全省以持续增

加贫困群众收入为核心， 扎实抓好

电商扶贫的市场运作、基础配套、项

目团队建设、 试点示范等关键环节

的工作，从

2016

年开始，在全省所

有贫困县全面推广电商扶贫工作。

到

2020

年底基本达到：所有贫困县

基本普及电子商务应用，并建立县域

电子商务公共服务体系；所有贫困村

设立村级电子商务服务站，提供服务

农户的网络代购、 本地农产品销售、

生活服务等电商扶贫服务；贫困户能

通过电子商务销售自产特色农产品、

购买生产生活资料。

省商务厅厅长徐湘平表示， 每年

要拿出一定的专项资金用于电商扶贫，

要争取更多的项目资金用于电商扶贫工

作， 同时做好农产品电商溯源和电商扶

贫市场化的工作。 据新华网

18

日 ， 记者从湖南省

征兵办获悉， 为便于适龄青

年应征， 全国征兵网 （

http:

//gfbzb.gov.cn

） 网上登记报

名已于近日开始。

根据 《兵役法 》 等规

定， 这次网上兵役登记的对

象为

2016

年

12

月

31

日前

年满

18

周岁的男性公民 ，

当年年满

17

周岁未满

18

周

岁的男性高中 （含中专、 职

高、 技校） 毕业生本人自愿

的也可参加兵役登记； 兵役

登记时可申请应征报名， 也

可申请暂缓应征。 往年已参

加过兵役登记的， 可登录网

站对个人登记信息进行核验

更新并申请今年应征报名。

兵役登记应在

6

月

30

日前完成， 适龄男青年网上

填写个人基本信息， 打印 《男

性 公 民 兵 役 登 记

／

应 征 报 名

表 》， 持此表及身份证件前往

乡 （镇、 街道） 兵役机关进行

现场确认， 兵役机关将按有关

规定确定其应服兵役、 缓服兵

役 、 免服兵役或不得服兵役 。

县、 乡兵役机关将设立兵役登

记站， 及时受理网上兵役登记

和政策咨询， 为不方便上网的

适龄青年提供现场登记报名和

表格打印等服务。

湖南省征兵办相关负责人

要求， 全省各地要扎实做好新

年度征兵准备， 及早展开网上

兵役登记、 应征报名和政策咨

询， 下大力抓好高素质青年征

集工作。

据人民网

省气象台预计 ，

19

日至

24

日

冷空气活动频繁，雨日增多，前期雨

量不大， 气温平稳，

21

日开始雨量

增强，气温下降。

气象资料显示，“雨水”到来后，

暖空气开始活跃，天气忽冷忽热、乍

暖还寒，但回暖已是大势所趋。当此

时节， 要特别预防感冒等早春流行

疾病，应随天气变化，合理着装，注

意“春捂”，不可过早脱去冬衣。 此

外，还需合理膳食，调养脾胃，多晒

太阳，勤于锻炼。

省气象台预计， 未来几天阴雨

日数多，气温前期有起伏，后期气温

呈下降趋势。 未来一周时间内将主

要经历两轮降水过程，第一轮是

19

日晚开始的小雨过程， 降水主要集

中在怀化、邵阳、衡阳、永州、郴州，

其他地区天气变化不明显。 由于降水

浅尝辄止，气温起伏不大，而且森林

火险等级仍然较高， 要严管野外用

火。 另一轮较强降水将从

21

日开始

再度影响湖南，整体雨量更强，以小

到中雨为主，同时

22

日开始，受较强

冷空气影响，过程降温可达

7

摄氏度

左右，湘北山区可出现雨雪。

综合湖南气象网等

未来一周我省将经历两轮降水

今年征兵网上报名启动

兵役登记 6月 30日前完成

湖南今年推广电商扶贫工作

解决农产品卖难问题

2

月

18

日 ， 湖南省食

品药品监督管理局公布， 在

近期食品安全监督抽检的

416

批次食品中， 包括上述

食品在内的

25

批次食品不

合格。

此次抽检共有

5

批次槟

榔查出问题。 湖南好口福食

品有限公司生产的喜子榔青

果食用槟榔检出菌落总数

超标 ； 湘潭县河口镇文哥

槟榔加工厂生产的食用槟

榔 （

1973

） 检出菌落总数

超 标 ； 湖南加多贝食品有

限责任公司生产的海龙王食

用青果槟榔 （青果烟制槟

榔）、 食用青果槟榔 （至尊

10

元） 检出菌落总数超标，

食用青果槟榔 （青果槟榔）

检出菌落总数、 金黄色葡萄

球菌超标。

本次抽检的不合格食品

中有

11

种饮料。 邵阳市大

祥区百乐饮料厂生产的低糖

型橙味汽水、 低糖可乐味汽

水、 低糖柠檬味汽水检出菌

落总数、 糖精钠超标， 低糖红

牛氨基酸味汽水检出糖精钠 、

苯甲酸超标， 低糖型茶味汽水

检出苯甲酸超标； 隆回县怡源

饮料厂生产的菠萝爽 （果味饮

料）、 甜橙 （果味饮料）、 怡园

特饮 （果味饮料） 检出菌落总

数超标； 湖南省娄底市万宝食

品饮料有限公司生产的鲜果粒

混合水果果肉饮料、 冰糖雪梨

果汁饮料检出糖精钠超标； 湖

南亲情果食品饮料有限公司生

产的芒果汁饮品检出糖精钠超

标。

不合格肉制品有： 浏阳市

湘阁食品有限公司生产的香菇

鸭翅检出大肠菌群超标； 湘乡

市澳泉食品有限公司生产的香

辣翅尖检出菌落总数超标； 武

陵区文妹子食品加工厂生产的

泰味酱板鸭检出菌落总数超

标； 湖南省湘军永丰辣酱有限

公司生产的永豐辣酱 （开胃

酱 ） 检出黄曲霉毒素

B1

超标

等。

综合湖南食品网
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随着
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省市自治区政府工作

报告全部出炉，

2015

年度各地经济

数据也悉数公开 。 据中国经济网

记者统计 ，相比于

2014

年 ，

31

省

市自治区

2015

年的

GDP

成绩单

出现了新的变化 ， 各地

GDP

总

量排序发生调整，在全国进入经济

增长新常态下， 一些地区仍然保持

着高速增长。

四川、湖北、湖南等 6 地排

序微升 四川上升最快

数据显示，

2015

年四川、湖北、

湖南、陕西、重庆、贵州等

6

省市的

GDP

总 量 分 别 是

30103.1

亿 元 、

29550.19

亿 元 、

29047.2

亿 元 、

18171.86

亿元 、

15719.72

亿元以及

10502.56

亿元， 相较于

2014

年，除

四川省

GDP

总量排序上升

2

名以

外，其余省份均上升

1

名。

河北、辽宁、内蒙古等 7 地

排序下滑 辽宁猛降 3 名

2015

年，河北、辽宁 、内蒙古 、

广西、 天津、 黑龙江、 新疆等

7

地

GDP

总量排序出现下滑。

值得注意的是， 辽宁下滑的幅

度最大， 从

2014

年的第

7

名降至

2015

年的第

10

名。 其主要原因是

辽宁省

2015

年的经济增速出现了

较大幅度滑坡， 从

2014

年的

5.8%

降至

3%

， 增速排在全国倒数第一

位。

根据统计数据（

1993

年到

2015

年）， 辽宁

3%

的

GDP

增速也创下

23

年以来的最低值。

前 10“军团”及倒 10“后进

生”未改变

尽管总量排序出现了调整，但

排名前

10

地区和后

10

地区整体上

并未出现变化。前

10

依旧是：广东、

江苏、山东、浙江、河南、四川、河北、

湖北、湖南、辽宁；后

10

名：吉林、云

南、山西、贵州、新疆、甘肃、海南、宁

夏、青海、西藏。

22 地经济增速放缓 7 地加

快 2地持平

从经济增速来看， 全国仅有广

东、浙江、河北、重庆、黑龙江、云南、

西藏等

7

地实现

GDP

增速逆势增

长， 还有吉林、 宁夏

2

地与前年持

平， 其余

22

省市自治区均放缓了

GDP

增速。

贵州闯入“万亿俱乐部” 已

有 25 地“入围”

GDP

总 量 在 万 亿 元 人 民 币

以上的有

25

地 ， 较

2014

年增加

一 地———贵 州 。 贵 州 省

2014

年

GPD

总量为

9266.39

亿元 ，无缘入

围 ；

2015

年 则 达 到 了

10502.56

亿

元 ，增 长

10.7%

，成 功 杀 入 “ 万 亿

俱乐部 ”。

据中国经济网

湖南 GDP总量升至全国第 9位

25批次食品抽检不合格

根据国务院有关部署，

财政部、 国家税务总局、 住

房城乡建设部就调整房地产

交易环节契税、 营业税优惠

政策发布通知。

通知指出， 对个人购买

家庭唯一住房 （家庭成员范

围包括购房人、 配偶以及未

成年子女， 下同）， 面积为

90

平方米及以下的 ， 减按

1%

的税率征收契税 ； 面积

为

90

平方米以上的， 减按

1.5%

的税率征收契税。

通知还指出， 对个人购

买家庭第二套改善性住房，

面积为

90

平方米及以下的，

减按

1%

的税率征收契税 ；

面积为

90

平方米以上的 ，

减按

2%

的税率征收契税。

另外， 纳税人申请享受

税收优惠的， 根据纳税人的申

请或授权， 由购房所在地的房

地产主管部门出具纳税人家庭

住房情况书面查询结果， 并将

查询结果和相关住房信息及时

传递给税务机关。 暂不具备查

询条件而不能提供家庭住房查

询结果的， 纳税人应向税务机

关提交家庭住房实有套数书面

诚信保证 ， 诚信保证不实的 ，

属于虚假纳税申报， 按照 《中

华人民共和国税收征收管理

法》 的有关规定处理， 并将不

诚信记录纳入个人征信系统。

通知强调， 北京市、 上海

市、 广州市、 深圳市暂不实施

本通知第一条第二项契税优惠

政策及第二条营业税优惠政

策。

据新华网

三部门调整房地产交易契税

和营业税优惠政策


